Проповедь прот. Иоанна Миронова 17.05.10. перед вечерним богослужением в честь престольного праздника иконы Божией Матери «Неупиваемая чаша» в храме при заводе АТИ, СПб, на ул. Цветочной-16.
     После молитвы начинательной перед проповедью-исповедью о. Иоанн просит прощение у собравшихся братьев и сестер во Христе, заканчивая словами: «Бог ВАС простит и благословит».
     Вот, возлюбленные братья и сестры, мы собрались в сегодняшний день, чтоб прославить Царицу Небесную. Мы вместе спели:«К Богородице прилежно ныне притецем, грешнии и смирении, и припадем, в покаянии зовущее из глубины души: Владычице, помози, на ны милосердовавши, потщися, погибаем от множества прегрешений, не отврати Твоя рабы тщи, Тя бо и едину надежду имамы». Это общий тропарь  Божией Матери. А у «Неупиваемой чаши» Божией Матери  другой тропарь, и у Казанской другой тропарь. Когда поем общий тропарь, знаем, что Царица Небесная - единая Богородица, икон много, а Матерь Божия- единая, к которой « прилежно ныне притецем». Самое основное прилежание к Царице Небесной! Слышите:
Надежда христиан и Прибежище нам грешным, поэтому Матерь Божия особенно печется за каждого кающегося грешника.
     Как-то я читал рассказ Поселянина о Страшном Суде том, что вторая Голгофа Матери Божией – Страшный Суд, когда даже верующие, которые непутно жили в этой жизни, должны идти на вечное мучение. Матерь Божия будет скорбеть и будет просить Господа , как на Голгофе, простить кающихся грешников.
     Чествуя Матерь Божию, просим помиловать землю Российскую, как заступница всех христиан, от пьянства, блуда, воровства, грабежей, насилий и убийств.
     Что самое главное на сегодня? Почему притекают люди к Царице Небесной «Неупиваемая чаша», братья и сестры?  Потому что Матерь Божия помогает.
     Особенно сейчас развито на Руси пьянство, разврат и наркомания. Почему? Всё предлагается. Всё дозволено. Всё разрешено в кино, в Интернете все  показывают самое дурное, чтоб сбить с толку человека. Человек, когда вкусив горького, не захочет сладкого. Так и погибает во грехе., в пьянстве и разврате. Основное, чтоб Матерь Божия дала благословение и любовь роду человеческому.
      Радуюсь, что вы, братья и сестры,нашли время, пришли помолиться Матери Божией. Помните, ни одна минута, ни одна секунда , ни один вздох не будет отвергнуты, когда с Верой обращаемся к Царице Небесной. И Матерь Божия будет ходатайствовать за нас. Будем просить, чтоб Господь послал любовь к роду человеческому и мир на землю.
Сколько бедствий, страшных катастроф сейчас! Загрязняются океаны, моря. Вулканы взрывают свою лаву. Это гнев Божий. Люди живут недостойно. Сколько гибнет в самолетах людей, правителей. Почему? Всё делают без благословения Божия. И поэтому Господь попускает на нас, а с благословения Матерь Божия гнев на милость превращает.
Будем молиться, чтоб умолила Спасителя Царица Небесная гнев на милость, чтоб верующие, притекая к Ней, получали и радость, и исцеление, и милость. Неупиваемая чаша дает от живого источника тело и кровь Христа Спасителя, из этой чаши истекает благодать Божия. 
     Прославляя Царицу Небесную, покаемся в своих согрешениях, вольных и невольных.
В каких сосудах хранится благодать, ап.Павел говорит, чтоб сила Божия Богу приписывалась, а не нам. Мы часто думаем: мы, что что-то можем, а мы ничто, лишь Господь всё может.
     Будем просить, чтоб Господь по великой милости смилостивился над родом человеческим. Помните, было недавно землетрясение где-то. Разрушился  весь город, а Церковь стоит, и священник остался жив. Вот какая молитва у Божией Матери!
     Как печется о христианстве Царица Небесная во многих странах! Были христиане и в Китае, но их замучили. В Китае сейчас религия запрещена, а в Японии разрешена, был прославлен Святитель Николай Японский. Рассказывала одна художница из Японии, что
Царица Небесная похожа на японку, и святитель Николай Японский не был против этого. Каждая нация хочет, что б Царица Небесная была их. В Токио стоит великий храм в честь Святителя Николая Чудотворца. Японцы приняли православный храм, и корейцы тоже попросили.
     На Кубе попросили православный храм, сам Фидель Кастро сказал, что Православная Вера хороша.
     Помните, в Православии  всё спасение зиждется на крови мучеников. В 20-м веке кровь лилась рекой. В Великую Отечественную войну, которую чествовали с 65-и летием (75-), 26 миллионов человек погибло, а сколько в заточениях?.
     Познание наше  в глиняных сосудах… заключается в прославлении Бога в лице Иисуса Христа. Ап. Павел во 2 Кор.4 гл., 6, 7 ст.так и  говорил: «Потому что Бог, повелевший из тмы возсиять свету, озарил и наши сердца, дабы просветить нас познанием славы Божией в лице Иисуса Христа.

     Но сокровище сие мы носим в глиняных сосудах, чтобы преизбыточная сила была приписываема Богу, а не нам». Слышите, братья и сестры?
 Вот в чём кроется благодать – в познании Господа Иисуса Христа и Пречистой Божией Матери!

     Не понять миру, как Господь пришёл на Землю и воплотился? Матерь Божия спросила явившегося Ей Архангела Гавриила: « Как это произойдёт?» Благодатью, Благочестием, Светом благовествования называют эту тайну «о славе Христа, который есть образ Бога невидимого» (2 Кор.4, 4). Эту тайну мы носим в глиняных сосудах (2 Тим.2, 20-22). Если не сохраним этот сосуд в любви, чистоте, потеряем дар благодати. Будем же внимательны к душе и телу своему, как и постимся и телом, и душой. Будем просить  об этом молящуюся перед Господом о нас в кротости и смирении Божию Матерь, как приобрести эту кротость в чувствах и действиях?! Внешность кроткого влияет на других людей, умиротворяя друг друга. Чтоб были известны мы, как ученики Его, Господь и на любовь указывает: «Почему все узнают, что вы Мои ученики? Если будете иметь любовь между собой». Видите, что может сплотить людей между собой – любовь Христова. Если будем иметь любовь между собой, значит мы братья и сестры.
     Вот где кроется чистота человека, в любви и кротости. Будем остерегаться оскорбить Господа , а наоборот, славить Его и выражением внутреннего благодушия по примеру Царицы Небесной.
 «И сказала Мария: величит душа моя Господа; 
И возрадовался дух мой о Боге, Спасителе моем;

Что призрел Он на смирение рабы своей; ибо отныне будут ублажать меня все роды» (Лк.1, 46-48).

     Кротость Матери Божией низвела Сына Божия на Землю. Будем обращаться к Царице Небесной, как к родной матери со своими нуждами. 

     Мать одна не знала, как ей быть с непослушными дочерьми после войны. Упала перед иконой Царицы Небесной со словами, что вручает Ей своих детей. Вскоре мать эта умерла. Человек, рассказавший  данную историю, уехал из деревни, а вернувшись, спросил: «Как живут Марфушины дочери?»- и получил ответ: «Они пример всем и радость всему селу».
     И сегодня мы идем под покров Царицы Небесной. Каждый утешается надеждой на молитву Божией Матери и  Её заступничество перед Господом Иисусом Христом.
     Но наши тело и душа всегда должны быть в чистоте, так как в захудалую душу не внидет Дух Святой, чтоб не была осквернена душа.
     Надо принести плод, достойный покаяния, слезы сокрушения,

- что мало молимся утром и вечером, нужно принуждать себя , чтоб душа могла расцвесть, как красивый цветок.
-всегда ли славословим Господа? Дети теряют в школе, говоря не те слова на переменах, и своё достоинство. А  наш  народ, победивший в Великую Отечественную войну, сохранял чистоту и нравственность на удивление противника. А сейчас разврат кругом под предлогом, за чем закрепощать себя. Дозволено всё , но не всё полезно, нам , христианам, а только то, чему учат Святые Отцы:
- по телефону два – три слова произносить, мир души не разрушать, как  и семейные устои, не спускать палкана на мужа,

- ложь и клевету не произносить, как и не осуждать ближнего,

-без крестного знамения и молитвы благодарности за трапезу не садиться, 

-лень гнать за дверь, чтоб не вошла в дом.

     Господь предупреждает, что б любовью  восполняли недостатки другого и

не завидовали друг другу, не гордились, не гневались, не злопамятствовали, помня чужие грехи, а свои забывая.

     Покончим с грехом - радости нашей никто не отнимет. Аминь.
30.05.15. На Троицу батюшка о.Иоанн Миронов- помазание
в храме в честь иконы «Неупиваемая чаша» Божией Матери.
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  Радость встречи с батюшкой в праздник Троицы в терпении, любви  и в смирении друг с другом…
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С наступающим днем Святой Троицы и Святого Духа, дорогая сестра и брат!
