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Шестоднев на Святой Земле. 

Наш батюшка прот. Иоанн Миронов на Святой Земле в июне 1998 г..

Смысл Шестоднева Cв.Земли– помочь познать человеку  самого себя, свои личностные ресурсы, глубокую внутреннюю связь со Творцом для духовного освящения сердца!
Cамосознание – это нравственное сознание, чем оно ярче, тем ярче восприятие Бога. (Митрополит Игнатий Иркутский и Хабаровский).
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Как  побывал наш батюшка прот. Иоанн Миронов на Святой Земле на праздник Святой Троицы поведала его духовная дочь Иулия, которая 17 лет назад вместе с нашим батюшкой совершили поездку  сначала на поезде из Санкт – Петербурга в Одессу (31.05.1998 г.). 
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Затем на теплоходе «Дмитрий Шостакович», переоборудованном в плавучий храм в честь свт. Николая Чудотворца, со 2 по 14 июня прошли шесть стран с 550 паломниками со всей России. С ними были 16 священнослужителей с двумя епископами (теперь митрополитами) Германом Волгоградским и Онуфрием Б. с собственным монашеским клиром. Посетили независимую республику на о-ве Кипр, Египет, Палестину, Израиль, Грецию, Турцию. По дороге  на Св.Землю прошли Константинополь, минуя пролив Босфор.
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1.  Когда сначала пришли на о-в Кипр в Средиземном море, у батюшки было облачение с изображением иконы Киккской Богородицы
Историю иконы можно прочитать по следующей ссылке: Повествование об иконе Божией Матери «Милостивая»...
 vidania.ru›monastery/book…milostivaya.html
Чудотворная икона Пресвятой Богородицы «Милостивая-Кикская» в окладе, закрытая пеленой. Царский ставропигиальный Киккский монастырь Божией Матери, о.Кипр.
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 Святая икона известна в Греции и на Кипре как Пресвятая Богородица Елеуса, что переводится как Милостивая, Милующая. Много столетий она прославляется в Греции, России, Грузии, Болгарии, Египте и Эфиопии. Икона украшена серебряным золоченым окладом. По установленному еще во времена Алексея I Комнина обычаю, лики Богоматери и Богомладенца закрыты покровом, который никогда не снимается. Только в периоды засухи монахи переносят икону на соседнюю вершину, известную под названием Трони (Престол), где они служат молебен о даровании дождя. Там покров снимают, но делают это, не глядя на образ Богородицы, обращая его к небу.
http://www.vidania.ru/monastery/book_zachatyevskii_kikkskaya_milostivaya.html
На этом месте (под названием Трони (Престол)) монахи выложили мозаику. 
Батюшка о.Иоанн Миронов  везде служил молебны, везде пели с паломниками акафисты, киприоты сбегались послушать, говоря, что нигде так не поют, как русские. Были и в храме св. Лазаря, где после воскрешения и  его служения был похоронен. Прикладывались в черепу  воскрешённого Лазаря.
2. Вторая остановка на теплоходе – Порт Саид в Египте, где далее на автобусах добрались  до  горы Синай. По дороге на Синай была вынужденная остановка автобуса в связи с его поломкой, которая не пропала без пользы дела: единственные отслужили с о. Иоанном Мироновым  всенощную.
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Потом некоторые паломники 1- ую пологую половину пути  к святой горе Хорив пытались  совершить на верблюде…
На горе Синай была ночная Литургия в храме Святой Троицы.
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 На святой г. Хорив вход в Церковь Пресвятой Троицы в день Пятидесятницы 07.06.1998 г.!!!
Гора Синай, считается, самой близкой точкой на земле к Богу.

.4.Затем обратно в Порт- Саид, и теплоход пришёл в Хайву (в Израиль). И на 11 – и автобусах по 50 человек паломничали по Святой Земле.
На ночной службе в Духов день – все на Гробе Господнем.
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 Во время ночной Литургии 08.06.1998 г. (фото) у входа в Кувуклию в руках у батюшки прот. Иоанна Миронова сама зажглась свеча. После поездки на Гроб Господень батюшку признали официально старцем.
Фото  с о. Иоанном Мироновым перед храмом Гроба Господня с тыльной стороны.
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У священнослужителей особое облачение- на белом облачении – незабудки.
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Были и на Геннисаретском озере (на севере), где Господь Иисус Христос проповедывал о Царствии  Божьем, и на Мёртвом море (на юге), возили и на 
р. Иордань окунаться. 
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Наш автобус из 11-и единственный был в храме Креста Господня, на месте котором стояло уникальное дерево в форме креста.  Из его одного ствола  росли сосна, кедр и кипарис. 
 В 9 км от г. Иерусалима находится с. Эйн – Карем, что в переводе означает 

« виноградный источник ». В давние времена здесь был город «град Иудов». В «граде Иудов» (от Лк.1, 39) родился  Предтече Господень.
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 Фото в Горнем монастыре. Камень у Церкви в честь Казанской иконы Божией Матери говорит о 1- ой проповеди Иоанна предтечи народу.

После нашей поездки запретили заходить в Хайву (такое количество русских паломников Израиль не перенёс). Теперь наши путешественники только летают на Св. Землю.
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 Из Хайфы на теплоходе попали в Грецию в Фессалоники и  отдохнули душой: пришли  на православную землю. Греки приветливо вставали у своих магазинчиков и кланялись священнику, нашему дорогому батюшке прот. Иоанну Миронову. На фото у фонтана в мужском монастыре прп. Феодоры с батюшкой прот. Иоанном Мироновым слева- Василий и Мария, справа – р.Б. Иулия.
5. Затем Турция – Константинополь.  Прощай, Босфор!
6. Вернулись в Одессу, и поездом в Санкт – Петербург. А батюшка прот. Иоанн Миронов  поехал навещать в монастырь Святого Кукши, которого знал и встречал ещё при жизни(с редактором Александром Раковым и Борисом,  он же снимал путешествие на видео): « А когда мы отправлялись в Иерусалим на пароходе«Шостакович», то пришлось мне в Успенский монастырь заехать, где мощи преподобного Кукши, уже прославленного. Дивны дела Господни!». 
Фото во время паломничества делала р.Б. Ирина Шалёпа, перефотографировала  и записала со слов р.Б. Иулии - И.Л.А., и далее в завершение для сайта:
1). «Душа моя в Боге, как рыба в воде или птица в воздухе, со всех сторон, во всякое время окружена Им, Им живёт, Им движется, в Нем покоится, в Нем имеет простор свой». Святой праведный Иоанн Кронштадтский. 
2).«Красота моря и море красоты» Фет.
3). «Да помнит всегда душа моя, что Бог Слово вместе с отцом и Духом в каждое мгновение носит все миры словом силы Своея (Евр.1:3),  в том числе и мой малый мир – душу и тело. И в каждое мгновение знает не только число моих власов, но и число и качество моих мыслей и движений сердечных, так как все пред Его яснейшими очами есть и совершается». Святой праведный Иоанн Кронштадтский.
Спаси Господи, Иулия, за встречу, с поздравлениями с днём Ангела и Днём Победы и пожеланиями доброго здоровья и души спасения, по молитвам духовного отца – прот. Иоанна Миронова! Все Святые, молите Бога о нас!!!
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