Православное общество"СРЕТЕНИЕ"при храме во имя иконы Божией Матери "Неупиваемая Чаша" на заводе АТИ. Основной целью нашего общества является общение молодых православных людей. СОБИРАЕМСЯ ПО ВОСКРЕСЕНЬЯМ в 16-30 на 4-м этаже в Православном культурном центре по адресу: ул. Цветочная, 16.
Встречи начинаются с акафиста Царю-мученику Николаю II, ходатаю пред Господом за наше Отечество. По окончании акафиста происходит совместный просмотр православного видеофильма с последующим обсуждением за братской трапезой. Обсуждаем интересующие друг друга вопросы, слушаем сообщения. Стремимся сделать наши встречи интересными, приглашаем гостей. С Божией помощью создалось несколько православных семей.
Помимо воскресных встреч, каждый месяц устраиваются паломнические походы по окрестям Ленинградской обл.
Помня о том, что паломничество должно содержать в себе некоторый труд, как физический, так и духовный, участники похода начинают его с молитвы и идут часть дороги пешком, по пути знакомясь с природой и достопримечательностями родного края. Мы посещаем заброшенные и действующие храмы, часовни, монастыри, а также исторические музеи, старинные усадьбы, родники. Обед происходит, как правило, у костра, где можно обменяться мнениями и ближе познакомиться.

Пройти пешком к святыне – совсем иное дело, нежели приехать в комфортабельном автобусе. В походе происходит встреча с подлинной Россией, которая начинается за пределами "кольцевых дорог" и "каменных джунглей".
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  Фотографии из походов от Долгова С.К. под Сиверской, Лен.область.
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 В Токсово.
 И  на послушании.
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 с. Лукинское, храм Успения Божией Матери
